

3 ноября текущего года в актовом зале АУ РА «КЦСОН» состоялось закрытие месячника пожилого человека. В мероприятии приняли участие активисты клубных объединений, жители города Горно-Алтайска, в количестве 40 человек. Участниками клубных объединений организованы выставки: «Причуды осени», «Мой фирменный салат», «Наши руки не для скуки». В ходе праздника гости приняли участие в конкурсе частушек, песен, викторин, с восторгом слушали песни в исполнении народного хора ветеранов «Огоньки» и лирического ансамбля «Ретро». Участники ансамбля «Ретро» приготовили зрителям выставку вязаных изделий, изготовленных своими руками. В конце праздника победители выставок и конкурсов поощрены благодарственными письмами. Много теплых слов благодарности прозвучало в адрес клубных объединений центра за активное участие в социально значимых мероприятиях города, концертных программах.

В течение октября месяца в АУ РА "КЦСОН" для граждан пожилого возраста проведен ряд социально-значимых мероприятий. Всего в них приняли участие 263 человека. В мероприятиях пожилые люди общались между собой, принимали участие в конкурсах, викторинах, играх, выставках, тем самым демонстрировали и развивали свои таланты, творчество, мастерство и эрудицию.



